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Elismerés a társulatnak és vezetőjének
A magyar kultúra napja alkalmából ünne-
pi gálát és díjátadó ceremóniát rendez-
tek Komárom-Esztergom vármegyében.  
A január 22-i eseményen szűkebb hazánk 
kulturális életének több mint harminc 
prominense vehetett át miniszteri elismerő 
oklevelet, így méltó módon tisztelegve a 
magyar kultúra értékei, alkotói, őrzői és 
továbbadói előtt. 

A z eseményen miniszteri elismerő 
oklevéllel tüntették ki Dallos Zoltánt, 
a KaDarKa Társulat vezetőjét, aki 

2015-től Környén is heti több alkalommal 
tart színjátszó foglalkozásokat különböző 
korosztályok számára. Környe Község Ön-
kormányzata a közművelődési feladatok 
magas színvonalú ellátásáért és a közélet-
ben való aktív részvételért Dallos Zoltánnak 
2024-ben adományozta a „Közművelődési 
díjat”.

Január 22-én Oroszlányban a Kölcsey 
Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár 
FMKK-tól a KaDarka és Kadarkölykök Tár-
sulatok Kölcsey Ferenc emlékplakettet 
vehettek át a sok éves alkotói munka 
elismeréseként.

„Hálás köszönet minden valaha és most 
velünk együtt játszó barátunknak, ismerő-

sünknek, társulati tagnak. Mindenkinek, 
aki bármivel is hozzájárult a több, mint 
15 év folyamán, a különféle színpadokon 
bemutatott, számos előadásunkhoz! Kü-
lön szeretném kifejezni a hálám azoknak 
a művelődési házaknak, akiket bátran 
nevezhetünk a kis csapat otthonainak! 

Összeszámoltuk, csak 2025-ben több mint 
80 alkalommal láthatta a közönség a 
KaDarkát és a KaDarkölyköket valamilyen 
előadásban.” – fogalmazta meg közösségi 
oldalán a köszönetét Dallos Zoltán.

A társulatvezetőnek és a két társulatnak 
is szívből gratulálunk! 

Apróságok is követték

Hagyományőrző Disznóvágás

Õ 7. oldal
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A doni hősökre emlékeztünk 
A Doni katasztrófában 83 éve elhunyt 
áldozatokért, a tragédia valamennyi el-
szenvedőjéért ajánlotta fel Bognár Károly 
helyettes plébános a január 13-ai szentmi-
se áldozatát a környei katolikus templom-
ban, a misén a Német Nemzetiségi Dalkör 
és a Környei Magyar Dalkör szívszorító 
katonadalokkal tisztelgett a hősök előtt. 

1941-et írunk. Európát a II. világháború 
tankjai szántották fel. A vén kontinens 
lángokban állt és újabb országokat és 
földrészeket ért el a háború. 1941. június 22-
én Németország hadserege megindította 
a Szovjetúnió elleni hadjáratot, melynek 
célja a szovjet-orosz állam megsemmisí-
tése, a „keleti német élettér” elfoglalása 
volt, messze egészen az Urál vonaláig. Ma-
gyarország szíve a Trianoni békediktátum 
által megfosztott területei és népessége 
miatt még mindig vérzett – kezdte emlé-
kező gondolatait a helyettes plébános, aki 
visszatekintések alapján részletesen idézte 
fel a Doni katasztrófát, az ahhoz vezető ese-
ményeket, és a magyar hadtörténet legna-
gyobb vereségét követő időszakot is... az 
édesanyák, özvegyek, árvák reménytelen 
várakozását, a hazatérő túlélők kényszerű 
hallgatását a veszteségről, szenvedésről, 
félelemről, hiszen sokszor még családon 
belül sem lehetett kimondani, amit a szív 
és az emlékezet hordozott. Ma, amikor 
emlékezünk, nemcsak a múltat idézzük 
fel, hanem felelősséget is vállalunk. Fele-
lősséget azért, hogy kimondjuk azt, amit 
ők nem mondhattak ki. Hogy ne engedjük 
feledésbe merülni a sorsukat. Hogy ne le-
gyen többé kényszerű hallgatás ott, ahol 
igazság és emlékezés jár – fogalmazott.

Sokan nem hősi halált haltak, hanem 
a hideg, az éhség, a sebesülések, a re-
ménytelenség áldozataivá váltak. A Don-
kanyar tragédiája sok-sok tízezer magyar, 
köztük környei családok tragédiája is volt. 
Emlékezzünk ma csendben és tisztelettel 

azokra, akik ott maradtak a fagyos orosz 
földben. Emlékezzünk rájuk úgy, mint édes-
apákra, fiúkra, testvérekre, honfitársainkra. 
Őrizzük meg emléküket, és vigyük tovább 
a tanulságot: hogy a béke a legnagyobb 
érték, amelyet kötelességünk megbecsülni 
és megóvni – hangzott el a Német Nemze-
tiségi Dalkör éneke után az emlékműnél 
Magyarits Katalintól, a Kulturális, Oktatási, 
Sport és Nemzetiségi Bizottság tagjától, 
majd Gál Balázs lelkipásztor folytatta a 
visszatekintést: fiatal férfiak, családapák, 
fiak és testvérek nem tértek vissza onnan. 
Azonban mégis voltak, akik visszatérhettek 
otthonukba. Az én nagyapám kint harcolt 
a Don-kanyarban a 2. magyar hadsereg-
ben. Megsebesült, de valami különös okból 
hazatérhetett. Ha ő sem tért volna vissza, 
én nem volnék most itt… bizonyára vannak 
itt, akiknek ősei vagy rokonai is szintúgy 

odakint voltak, de mégis hazatérhettek. Ez 
nem lehet véletlen. A zsoltáros azt mond-
ja, hogy az Úr csodálatos munkája ez.  
A zsoltáros vallja, hogy Ő volt a mi hajlé-
kunk nemzedékről nemzedékre... A Doni 
tragédia miatt sok emberi munka és dolog 
érthetetlen maradt előttünk és eltűnt. De 
Isten kezének munkája örökre megmarad. 
Az elesettek már nem szólhatnak. De a 
következő nemzedékek igen – hirdette, az 
áhítat zárásaként hangsúlyozva: az emléke-
zés felelőssé tesz minket a jövőért. Nekünk 
az emlékezésben az a felelősségünk, hogy 
adjuk át gyermekeinknek és unokáinknak, 
mit tett az Úr nemzedékeken át. Ha ezt 
tesszük, akkor kezeink munkája örökre 
fennmarad. Nem hiába fáradozunk. Az Ő 
áldása van rajtunk. Ezért kérjük Őt, hogy 
tegye maradandóvá az emlékezésünk 
csendes szolgálatát.

Jubilált a tollfosztás
Tízedik alkalommal szervezett hagyo-
mányfelelevenítő, hagyományőrző toll-
fosztást a Közösségi és Tájházban a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat Környe feb-
ruár 7-én, s immár második alkalommal 
bővítette az eseményt fánkfesztivállal.  
A télbúcsúztató időszak egyik legkedvel-
tebb finomságának híre ezúttal is sokakat 
csalogatott a Tájházba, ahol nemcsak a 
jókedvből, hanem a szorgos segítő kezek-
ből sem volt hiány.

A z asztaloknál serénykedő höl -
gyek, urak és gyerkőcök olyan�-
nyira ügyesnek bizonyultak, hogy 

a rendezvény kezdetét követő egy órán 
belül valamennyi, Eck Ferencné és Tóth 
Gábor által felajánlott tollat megfosztották.  
Az ilyenkor összegyűlt pihéket Tirhold Kármen 
évek óta gyűjti, hiszen a tervek szerint díszpár-
na készül majd belőlük. Fábián Annus néni 
– ahogy mindig – most is örömmel idézte fel 
a régmúlt idők téli estéit, amikor a tollfosztás 
nemcsak munkát, hanem közösségi együtt-
létet is jelentett, s amikor a fiatalabbak a 
sváb énekeket is ilyenkor tanulták meg az 
idősebbektől.

A jó hangulatú munka mellett a farsangi 
fánk készítése és kóstolása is fontos szerepet 
kapott a programban. A farsang elmarad-
hatatlan süteménye hagyományosan a 
bőséget, az összetartozást és a tél végét 
jelképezi, s egykor a falusi közösségek ün-

nepi alkalmain is gyakran került az asztalra. 
Az elnök, a „Süssünk, főzzünk valamit” klub 
tagjai és a segítők már 11 órától készítették 
az alapanyagot: a 14 kilónyi lisztből végül 
több mint 400 darab szalagos fánk sült ki, 
valamint tengernyi forgácsfánk, melyeket 
ízletes lekvárral és forró teával kínáltak a 
vendégeknek. A frissen sült fánk illata ha-
mar betöltötte a Tájházat, s sokak számára 
idézte fel a nagymamák konyhájának 
emlékeit.

A segítő hölgyek számára Tirhold Kármen 
finom, gyufatésztával gazdagított babgu-
lyással mondott köszönetet, azaz tartották 
meg a Feder-ball-t – mondta mosolyogva.

A szervező nemzetiségi önkormányzat 
ezúton fejezi ki köszönetét mindazok számá-
ra, akik segítették a rendezvény létrejöttét, 
munkájukkal hozzájárultak a sikeréhez, 
valamint azoknak is, akik érdeklődésükkel 
és aktív részvételükkel megtisztelték ezt a 
szép hagyományőrző programot.

Kevesebben érkeztek, de nincs ok elégedetlenségre
Bár „kapunyitáskor” már többen vára-
koztak, és időnként úgy tűnt, hogy sikerül 
elérni a tavalyi esztendő első környei vér-
adásának résztvevői számát, végül tízzel 
kevesebb, 41 név került az adminisztrációs 
listára január 27-én a Művelődési Házban. 

A házigazdák azonban nem elé-
gedetlenkedtek, hiszen ezút tal 
sokakat a betegség tartott távol a 

véradástól, mindemellett mindig is hullám-
zó, kiszámíthatatlan volt, hányan érkeznek 
egy-egy alkalommal, a fontos, hogy az évi 
összesítés ne apadjon. 

A hagyományos bőséges vendéglátásról 
ezúttal is Andor Ildikó titkár gondoskodott, 

e mellett a donorok a várakozás percei-
ben a „Szabad a téka” könyvkínálatából 
is szemezgethettek, amely február 3-áig 
várta az érdeklődőket a nagyteremben.  
Az adományládában összegyűlt majdnem  
70 ezer forint – hagyományosan – a Vörös-
kereszt környei alapszervezetének kasszá-
ját gyarapította, amelyért hálás köszönet 
minden felajánlónak! 

A rendszeres véradókat és azokat is, 
akik még csak fontolgatják a véradás 
lehetőségét, idén – mint minden évben 
– még három alkalommal várja a Vörös-
kereszt a környei Művelődési Házban, leg-
közelebb április 30-án. A magyarországi 
vérkészlet biztosításához naponta 1600-

1800 önkéntes véradó jelentkezésére van 
szükség. Az önkéntes véradás alkalmával 
egy egység vért vesznek le, amelyből 
háromféle vérkészítmény állítható elő. 
Ezekkel egy donor akár három ember 
életét is megmentheti! 
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Az idén is felébresztették a vackorosok a Mackót
Január utolsó hetében az óvoda aulájá-
ban nagy volt a sürgés-forgás. A maci 
hétre várva elkészült a mackó kiállítás. 
Idén is sok új ötlet született a csoportok-
ban. A legnagyobb medvék házasságot 
kötöttek, menyasszony, vőlegény és sok 
vendég örömére. 

V oltak macik, akik moziba mentek, 
és voltak, akik retró partin vettek 
részt, illetve színházlátogatás során 

a Hófehérke és a hét törpe című előadás-
ban gyönyörködntk, de akadtak macik, 

akik még a barlangba bújva aludtak, de 
repülővel, hőlégballonnal is érkeztek az 
óvodába. 

Fontosnak tartjuk az óvodában is a 
néphagyományok ápolását, megélését, 
nagy hangsúlyt fektetünk a jeles napokra. 
Felelevenítjük a február másodikához kap-
csolódó babonákat, figyeljük az időjárást. 
A jóslás szerint, hogyha ezen napon a kisüt 
a nap, és a medve meglátja az árnyékát, 
akkor visszamegy a barlangba és tovább 
tart a hideg. Ezen a napon hagyománya-
inknak megfelelően maci napot tartottunk, 

játékos, vidám feladatokkal vártuk a gyere-
keket több helyszínen is, volt maci vadászat 
akadálypályával, ahol csakis a legbátrabb 
vadászok találták meg a medvét és a 
jutalmat. A fejtörő feladatok, a színezők, 
mesék és a maci táncok igazán izgalmassá 
varázsolták ezt a napot. 

Február harmadikán pedig a gyerekek és 
az erdei állatok egy mesejáték keretében 
felébresztették a Mackót. Az előadás végén 
mindenkit meghívtak a farsangi mulatság-
ba, és közös tánccal zárták mókázást. 

Kovács Mónika

Néptáncos hírek
Január 22-én tartottuk hagyományos Családi Nap rendezvényün-
ket. Az esemény első részében a szülők 30 perces nyílt órák kere-
tében betekinthettek művészeti iskolás csoportjaink munkájába. 
Az órákon szép számmal megjelentek a szülők, családtagok, 
és néhány kíváncsi táncos társuk óráját is megnézte. A Családi 
Nap elnevezés azért is találó, mert olyan szülők is ültek a nézők 
között, akik több csoportban is érintettek, sőt, olyan is, aki három 
csoportban négy gyermekét is megnézhette.

A z alkalom rendhagyó eseménnyel kezdődött. Január a 
házszentelések időszaka, vízkereszt napjától lehet kérni az 
áldást az új esztendőre. Meghívtuk Bognár Károly atyát, 

aki gyönyörű imával kérte Isten áldását, és a hagyományhoz hűen 
felírta a táncterem ajtófélfájára: 20+G+M+B+26. 

Az órákat követően közösen elfogyasztottuk paprikáskrumpli 
vacsoránkat, mely a Kámán család jóvoltából került asztalunk-
ra. Az esti táncházban a muzsikát Kutenicsné Szabó Krisztina, 
Kutenics Péter és Pap Ferenc szolgáltatta. A vacsorát vendégeink, 
az Erdélyből érkező Visai Hagyományőrző Táncosok nyitották 

meg csodálatos táncukkal. Híres táncos dinasztia leszármazottjait 
láthattuk aznap, László Levente „Kicsi Sabi”, az együttes vezetője, 
Serestély „Buba” Julika, Sabău Rubinka is táncolt. Előadásukat 
a 78 éves Fodor János „Jancsika bácsi” legényese zárta, me-

Kisfaludy(s) napok: fergeteges február
„Bál, bál, maszkabál! / Minden jelmez készen 
áll, / szól a nóta, messze száll: / Áll a bál, áll 
a bál, / áll a fényes maszkabál!”

Bizony, állt a bál iskolánkban – persze a 
szó jó értelmében. ☺ Ismét beköszöntött 
a farsangi időszak, és nemcsak Gryllus 
Vilmos albumán találkozhatunk kreatív 
jelmezekkel, hanem iskolánkban is ötletes 
maskarákat láthattunk. A felsősök pedig 
– ahogy évek óta – ismét egy „gigantikus” 
társasjáték, a Fabatka-farsang keretein 
belül ünnepelték az eseményt. A nap mél-
tó zárása volt kicsiknél és nagyoknál is az 
ebédlőben helyet kapott diszkó, ahol ismét 
Kószás Viktor, volt tanítványunk játszotta a 
lemezlovas szerepét. Köszönjük neki is, és 
mindenkinek, aki segítette a délután zavar-
talan lebonyolítását. Ahogy tavaly, idén is 
remek lezárása volt az első félév hajrájával 
járó feszültségnek. 

Bár az elmúlt időszak legjelentősebb ese-
ménye kétségkívül a farsang volt, mellette 
azért fordítottunk időt a csapatépítésre is, 
no meg persze a feladatainkat sem hanya-
goltuk el. A nyolcadik évfolyamosok egy 
része megírta a felvételit (néhány fiatalabb 
diáktársukkal együtt), és valamennyien 
beadták a jelentkezésüket a középiskolák-
ba – mondhatni, „megcselekedték, amit 
megkövetelt a haza”, most már csak annyi 
a dolguk, hogy kivárják az eredményt. Na, 
jó, ez így nem teljesen igaz, hiszen nem 
elég felvételt nyerni a középiskolába – el is 
kell jutni odáig: hátravan még a második 
félév, ami ugyanúgy tartogat tanulnivalót, 
mint a korábbiak, és éppúgy helyt kell 
állniuk, mint eddig. Szép volt, fiatalok, csak 
így tovább, tartson ki a lendület az év végi 
záródolgozatokig is!

A félévi eredményekről természetesen 
minden diákunkat értesítettük, és immár 
mindenki láthatta, hogy mi az, amivel 
elégedett lehet, és adott esetben mire kell 
még „rágyúrnia”, hogy év végén mosolyog-
va vehesse át a bizonyítványt. Különösen 
vonatkozik ez a hetedik évfolyamra, akik 
a következők a továbbtanulás sorában, 
és akiknek második féléves teljesítménye 
már beleszámít a pontokba. Reméljük, 
mindent megtesznek majd azért, hogy a 
tőlük telhető legjobb eredményt hozzák. 

Megtartottuk a második féléves szülői 
értekezletet is, a szülők tájékoztatást kaptak 

az első félév tanulságairól, és képet kaptak 
a második félév fontosabb eseményeiről is 
(pl. farsang, osztálykirándulások). Február 
10-én az első osztályosok nyílt napot tartot-
tak a szülők részére.

Február elején az osztályok a farsang-
ra készültek: díszítették a tantermeket, a 
kisebbek gyakoroltak a felvonulásra, a 
nagyobbak a játékokat és a kézműves fog-
lalkozásokat készítették elő. A hetedikesek 
a táncosokkal és az énekkarral karöltve 
már javában, nagy izgalommal készülnek 
a március 15-i megemlékezésre, a tanulás 
mellett a heti többszöri próbákon is meg 
kell állniuk a helyüket. Azért kikapcsoló-
dásra is jut idejük, néhányuk (pár hatodi-
kos társukkal együtt) Budapestre utazott 
a Monte Cristo grófja című musicalre. 
Február 19-én a nyolcadikosok egy része 
rendhagyó kémiaórára látogatott a Ham-
vas Béla Gimnáziumba Borbélyné Grebely 
Éva tanárnővel. Lelkesen úsznak az ötödik 
évfolyamos növendékeink az oroszlányi 
uszodában – februárban az 5.a osztály 
tanulói, majd utánuk a b-sek csobbannak 
a medencébe.

Január 20-án az 1.a és 2.a osztály Tatabá-
nyán a Jászai Mari Színházban a Felemese 
című előadást tekintette meg.

Versenyek

Február 9-én a Bolyai levelezős verseny 
döntője volt Tatabányán, ahova alsósok 
és felsősök is szép számmal kerültek be. 
(Az eredményeket még várjuk.) Február 
10-én lezajlott a 7-8. évfolyamos tanuló-
kat érintő Hevesy György Kémiaverseny 
iskolai fordulója.  (Az eredményeket még 
várjuk.) A 3.a osztályból két tanuló (Bagi 
Kamilla Bianka és Vanya Lilia) részt vett 
a Kölcsey Anyanyelvi Versenyen, ügye-
sen teljesítettek. A metALCOM Zrt. által 
meghirdetett „TrafiBox” – a közlekedés-
biztonság szeme- című rajzpályázatra  a 
2.a osztályból 11 kisdiák készített rajzot és 
küldte el pályázatát. A fődíj nyertesének 
jutalma, hogy iskolájának településén 
egy TrafiBoxot telepítenek, amelyen he-
lyet kap az első helyezett alkotás. A zsűri 
közönségdíjként egy biciklit, egy rollert 
és egy pár görkorcsolyát is kioszt védő-
felszereléssel együtt. Izgalommal várjuk 
az eredményhirdetést.

Március 5-én a felsősök közül néhányan 
idegen nyelvi szövegértési versenyre men-
nek Tatabányára. Folyamatosan zajlik a 
TITOK országos levelezősverseny is, iskolánk 
tanulói szorgalmasan hozzák a kitöltött an-
gol és német nyelvi feladatlapokat. 

Grafikás tehetségeink is szépen szerepel-
tek: A Turul's Miners SE és a Mol Tatabánya 
által szervezett rajzversenyen két tanulónk 
lett különdíjas. A MOL Tatabánya különdíját 
kapta Baumgartner Bence, a Turul's Miners 
SE különdíját Komáromi Izabella nyerte el. 

Márciusban esedékes Könyvmolyok Via-
dala versenyünk is – reméljük, idén is szép 
számmal jelentkeznek majd a csapatok, 
és büszkén adhatjuk át a megérdemelt 
jutalmakat.

Minden versenyzőnknek szívből gratu-
lálunk!

A következő hónap tartalmából

Március 3-án fogadóórára várjuk az ér-
deklődő szülőket, akik szeretnének képet 
kapni csemetéjük második félévben 
eddig nyújtott teljesítményéről. Március 
6-án a tatai Soltész István Kamarazenekar 
ismét ellátogat a Művelődési Házba, hogy 
újabb jótékonysági koncerttel örvendez-
tesse meg a nagyérdeműt, és csalogassa 
közelebb a tavaszt. A hangverseny bevé-
telével az iskola alapítványát támogatják 
a fellépők. Márc. 12-én az alsó tagozatos 
gyerekek színházlátogatáson vesznek részt 
a Művelődési Házban.

A hatodik évfolyam egy része is színház-
ba látogat: március 14-én a fővárosba 
utaznak a gyerekek és kísérőik, ahol a 
Magyar Színházban nézik majd meg a 
Madagaszkár című zenés játékot. Március 
10-én az iskolavezetés és a leendő elsős 
tanító nénik szülői értekezletet tartanak 
az óvodában. Március 18-án és 19-én 
megnyitjuk kapuinkat a leendő elsőseink 
előtt is: 18-án a jövő évben elsős tanító 
nénik tartanak nyílt órákat az érdeklődő 
szülők számára, 19-én pedig a gyerekeket 
és szüleiket látjuk vendégül az iskolában. 

Nagyon tartalmasnak ígérkezik tehát ez 
az időszak is, de kitartás: már „látótávolság-
ba” került a tavaszi szünet, és lassan, de 
biztosan közelít felénk a jól megérdemelt 
pihenés!

Takács Karolina 

lyet a közönség óriási vastapssal hálált 
meg. A program teljes időtartama alatt 
segítségünkre volt Kovácsné Vas Ágnes, 
akinek vezetésével kézműveskedhettek 
az érdeklődők. Vendégeink voltak kézmű-
ves mesterek, akiknek portékáit a Bölcs 
Bagoly teremben lehetett megtekinteni. 
A rendezvény lebonyolításában a Sardó 
Táncegyüttes táncosai segítettek, akik 
a pezsgő hangulatú táncház után a 

rendrakásban is segítették a szervezőket. 
Január 24-én, szombaton IV. Visai Szak-
mai Napunkat rendeztük meg, melynek 
keretében Kotyolók és Sardó együtteseink 
táncosai a hagyományőrzőktől közvet-
lenül tanulva emelhet ték magasabb 
szintre tánctudásukat. Napjainkban egyre 
ritkábban adódik erre lehetőség, sajnos a 
hagyományos közegből érkező táncosok 
lassan elfogynak. Amíg van rá lehetősé-

günk, keressük a kapcsolatot ezekkel a 
hagyományőrzőkkel a Kárpát-medence 
teljes területén. Február 17-én, húshagyó 
kedden az iskola udvarán búcsúztattuk 
a farsangot. Nagy izgalommal várjuk a 
március 15-i ünnepi műsort, melyben tán-
cos fiaink idén is bemutatják, hogy járják 
a verbunkot.

Kelemen Piroska és Jakab András  

együttesvezetők
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Hagyományőrző Disznóvágás:  
apróságok is követték
…folytatás az első oldalról.

Negyedik alkalommal szervezett Hagyo-
mányőrző Disznóvágást a Német Nemze-
tiségi Önkormányzat Környe és a Környei 
Németek Baráti Köre január 24-én, és 
ez volt a második, amikor kifejezetten 
kedvezett a programnak az időjárás: 
a hőmérő higanyszálai fagypont feletti 
hőmérsékletet mutattak, és elmaradt a 
viharos szél is, amivel 2023-ban már a 
hajnali kezdetektől megküzdöttek.

A Közösségi és Tájház udvarára hat 
óra körül érkezett meg az összességében 
480 kilót nyomó két disznó. A kicsivel 
korábban megszúrt jószágokat sváb 
hagyományok szerint előbb forrázták, 
majd levakarták a szőrét, utána követke-
zett a perzselés, „mosdatás” és a végső 
tisztázás kefével, majd rémfára húzták, és 
hasították ketté.

Egy órával később már szállingóztak 
is az érdeklődők, köztük gyerkőcök is, az 
egyik kislány mindkét kezében az állat 
körmét szorongatta, a miért kérdésre pe-
dig mosolyogva így válaszolt: jó meleg.  

Mindeközben szorgoskodtak az as�-
szonyok, akik már előző nap sütöttek: 
hájas lekvárost, töpörtyűs pogácsát, 
sörkiflit, kínáltak, s ahogy az lenni szokott, 
dolgoztak a férfikéz alá, készítették elő 
az alapanyagokat a majdani ízletes, 
sváb hagyományok szerinti disznótoros 
falatokhoz, melynek hírére 11 órától fo-
lyamatosan „telt házasnak” bizonyult a 
tájház udvara.

Adója 1 százalékával a KÖRNYEI szervezeteket támogassa!

Maradjon helyben az 1 százalék! 

Adója 1 százalékával a KÖRNYEI szervezeteket támogassa!  
Az 1 százalékos felajánlásokat váró környei szervezetek pontos neve, 

adószáma, címe itt tekinthető meg:

„Értetek, Nebulókért!” Alapítvány

2851 Környe, Beloiannisz u. 1. 
Adószám: 18607932-1-11

Gyémánt Kempo Sportegyesület

2851 Környe, Petőfi Sándor utca 5.  
Adószám: 18515743-1-11

Környei Németek Baráti Köre és  
Kultúregyesülete Közhasznú Egyesület

2851 Környe, Alkotmány u. 2. 
Adószám: 18603756-1-11

Háromkirályok Alapítvány

2851 Környe, Alkotmány u. 11. 
Adószám: 19144830-1-11

Környe Óvodás  
Gyermekeiért Alapítvány

2851 Környe, Alkotmány u. 5. 
Adószám: 18614330-1-11

Környe Sportegyesület

2851 Környe, Alkotmány u. 2. 
Adószám: 19890634-1-11

Környei Horgász Egyesület

2851 Környe, Alkotmány u. 2. 
Adószám: 18608524-1-11

Környei Polgárőr és  
Önkéntes Tűzoltó Egyesület

2851 Környe, Alkotmány u. 2. 
Adószám: 18399460-1-11

Szivárvány Táncegyüttes

2851 Környe, Alkotmány u. 2.  
Adószám: 18603921-1-11

Közmeghallgatás  
és falugyűlés

Környe Község Önkormányzata, 
valamint a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat Környe képvise-
lő-testülete értesíti a lakosságot, 
hogy március 2-án hétfőn, 16.00 
órától a polgármesteri hivatalban 
közmeghallgatást (nemzetiségi 
közmeghallgatás: 1. sz. terem, 
önkormányzati közmeghallgatás: 
Horváth Miklós terem), 17.00 órától 
a Művelődési Házban falugyűlést 
tart, melyre tisztelettel várja az 
érdeklődőket.

A falugyűlésen tájékoztató hangzik 
el a tavalyi évben elvégzett felada-
tokról, az idei tervekről, valamint a 
Német Nemzetiségi Önkormányzat 
Környe elnöke is beszámol az elmúlt 
esztendőben végzett munkáról.

SzületésnaposokMegérkeztünk!

Kiadja: Polgármesteri Hivatal • 2851 Környe, Alkotmány út 2. 
A kiadásért felel: Beke László polgármester • 06 30 7681624 

A szerkesztésért felel: Salamon Gyöngyi • 06 30 387 4690 
hirhozo@kornye.hu • www.kornye.hu

Nyomdai munkák:  
JÁ-KI PRESS Nyomdaipari Kft. • 2851 Környe, Rákóczi F. u. 73.  

A sokszorosításért felel: Jávor Zsolt ügyvezető

„Mint a fény az árnyat, záport a virág,  
mint patak a medrét, madarat az ág,  
mint sóhajos nyári éjjel a fák az eget  

– mindenkinél jobban téged így szerettelek.”

Az előző Környei Hírhozó megjelenése óta egy kislány és egy 
kisfiú érkezése ragyogta be környei családok életét. 

Sok szeretettel köszöntjük: 

Bolemányi Zsolt és Kóré Gabriella kisfiát Máté Zsoltot,
Berkes Dominik és Berkes-Mátyás Ivett  

kislányát Anna Rózát.
A gyermekeknek és szüleiknek hosszú, boldog életet kívánunk!

A gyermekeknek és szüleiknek hosszú, boldog életet kívánunk!A „Szülőföld program” része-
ként az önkormányzat a környei szülők gyermekei számára egyszeri 500 ezer forint elkülöní-
tését biztosítja, amennyiben azt igénylik a gyermek megszületésének tárgyévében. Igénylés 
esetén az alszámlán kezelt pénzhez a támogatott 18 éves kora után juthat hozzá, s a 31. szü-
letésnapjáig veheti fel. Az összeg otthonteremtésre, önkormányzati ösztöndíj támogatásra, s 
értelmi fogyatékos gyermekek támogatására használható fel, de kizáró körülmény, ha már 
nem áll fenn a környeiség, ha a támogatott 21 éves koráig nem rendelkezik legalább közép-
fokú, vagy az Országos Képzési Jegyzékben meghatározott szakmai végzettséggel, vagy ha 
nem a programban meghatározott célokra kívánja a részére elkülönített pénzt felhasználni.  
A támogatás nem jár automatikusan, azt igényelni kell a polgármesteri hivatalban!

„Csak folytasd minden dolgodat… 
Megérik majd munkád gyümölcse, 

Kertedből kipusztul a gaz... 
Teremtő zápor hull a földre… 

Jogod van fényre… És örömre....”

A környei önkormányzat nevében sok szeretettel és tisztelettel 
köszöntjük a falu azon szép korú lakóit, akik ezekben a napok-
ban ünnepelték, ünneplik kerek születésnapjukat:

85 esztendős
Horváth Jenőné sz. Laczkó Julianna (február 6.)

Bódi Istvánné sz. Horváth Mária Anna (február 18.)
75 esztendős

Senkár Attiláné sz. Németh Edit (február 7.)
Goór János (február 9.)

Horváth Géza (február 13.)
70 esztendős

Papesch Éva sz. Koszorus Éva (február 6.)
Budaházi János Istvánné  

sz. Fikner Márta (február 6.)
Kaifis János (február 11.)

Bukovits Bálintné  
sz. Tóth Margit Erzsébet (február 17.)

További jó egészséget  
és sok boldogságot kívánunk  

az ünnepelteknek!

Természetesen reggeli, sült vér és resz-
teltmáj is készült, elsősorban a hajnaltól 
dolgozó férfiaknak, de voltak olyan 
vendégek, akik még délidőben is ezekre 
vágytak…

A hagyományőrző disznóvágás és 
finomságok hírére nem csupán helyből, 
de a szomszédos településekről, Tatabá-
nyáról, Oroszlányból, Vértessomlóról, Vár-
gesztesről, Bokodról is érkeztek, többen 
rutinosan éthordókkal, tároló edényekkel, 
hiszen – mint mondták – így már „meg is 
főzték” a vasárnapi ízletes ebédet. 

A negyedik disznóvágás során a két 
tekintélyes méretű állatnak és a szorgos 
férfi, női kezeknek köszönhetően az előző 
éveknél lényegesen nagyobb mennyi-
ségben készültek a finomságok: 150 kiló 
sütőkolbász, 80 kilogramm májas hurka, 

50 kilogramm pecsenye és oldalas, 180 
darab retró rántott húsos szendvics és 
50 kiló káposztából, ugyanennyi húsból, 
megszámlálhatatlan gombócból a to-
roskáposzta. A disznótoros finomságokra 
vágyók pontosan 468 kóstolójegyet vá-
sároltak, a helyben fogyasztók számára 
a jó ebédhez a nótát a Stockerei Trio 
szolgáltatta. 

A szervezők ezúton fejezik ki köszönetü-
ket valamennyi segítőnek, a diákoknak, 
támogatónak, mindenkinek, aki rész 
vett a szervezésben, előkészítésben, a 
rendezvényen és az utómunkálatok so-
rán is kitartóan dolgozott, és nem utolsó 
sorban köszönet valamennyi vendég 
számára, akik hozzájárultak a negyedik 
környei Hagyományőrző Disznóvágás 
sikeréhez.     
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Zenés 
fantázia

A tatai Soltész István Kamarazenekar jótékonysági tavaszköszöntő 
koncertet ad március 6-án (péntek) délután fél 5-től a környei Mű-
velődési Házban. A koncertre a belépés díjtalan, de előzetes regiszt-
rációhoz kötött. Regisztrálni a 34/473-091, vagy 06 30/6462147-es 
telefonszámokon lehet hétköznapokon 10 és 17 óra között, illetve 
a muvhaz@kornye.hu e-mail címen.

A koncert adományládájában összegyűlő forintokkal a vendégek  
a környei „Értetek, Nebulókért” Alapítványt támogatják.

A 60 perces műsor izgalmas barokk zenés időutazást  
kínál valamennyi vendég számára, akiket sok  

szeretettel várnak a szervezők!  

Vezényel: SOLTÉSZ ISTVÁN

2026. március 6-án (péntek) délután fél 5-től  
a környei Művelődési Házban!
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Jegyek február 23-ától 5000 Ft-os áron vásárolhatók, környei állandó lakhellyel 4000 Ft-ért  
hétköznapokon 10.00 és 17.00 óra között. Telefon: 34/473-091, 06 30/646 2147.

Az előadásról video-, vagy hangfelvételt készíteni szigorúan tilos!

Március 22-én (vasárnap) 14.00 és 18.00 órától a környei Művelődési Házban.


